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Ügyvezető igazgató 

Rendszerváltás után a Shell Hungary zRt.-nél a töltőállomások üzemeltetője lett, 1998 óta pedig a McDo-
nald’s Magyarország Kft. franchise partnere. 4 városban összesen 7 éttermet üzemeltet. 2021-es nettó 
árbevételük 6,7 milliárd forint volt, 2022-ben pedig már közel 7 milliárd forint. Jelenleg 511 kollégája van, 
akiknek több mint fele olyan diák, aki náluk találkoznak előszőr a munka világával. 

Mindig nagy kihívást, ugyanakkor sikert jelentett számára, ha az első benyomások, a náluk eltöltött időszak 
pozitív, maradandó élményként rögzült. Büszkeséggel tölti el, hogy 17 kollégájával dolgozik együtt a kez-
detek óta. 

16 éve a vállalat keretein belül működő Marketing Elnökség vezetője és az Advisory Board tagja. A Gyorski-
szolgáló Éttermi Egyesület Alelnöke és a Magyar Kereskedelmi, illetve az Iparkamara Etikai Bizottságának 
Alelnöke. 

Csapatának munkája számtalan elismerésben, díjban részesült. Kétszer lett az Év franchise partnere, 2006-
ban pedig a világ 30 legjobb Franchise Partnere közé választották /Golden Arch Award/. 

Családi vállalkozását, egyben kitűzött céljainak elérését két fiú gyermeke segíti.

„Hitvallásom, hogy minél többet adjak vissza annak a közösségnek, ahol a profitomat megtermelem. Közin-
tézmények, sportegyesületek, egészségügyi osztályok számíthatnak a segítségemre. 
Egyik legfontosabb tevékenységem munkám mellett a megszerzett tudás és tapasztalat átadása fiatal kol-
légáimnak, vezető társaimnak. Rendszeresen tartok előadásokat egyetemistáknak, bankfiók vezetőknek, 
egyéb felkérések alkalmával pedig a McDonald’s rendszer működéséről osztom meg a 26 év alatt szerzett 
azon tapasztalataim, amelyek engem is képessé tesznek megújulni. 
Lehetőségeimhez képest minden alkalmat megragadok, hogy támogassam, segítsem a jövő menedzsereit.” 

Vezetői tapasztalat 44 év üzletfejlesztési, kereskedelmi és vendéglátós 
tapasztalat 

Szakterület / Kompetencia Beruházás, fejlesztés, Családi vállalkozások, Értékesítés, 
Marketing, Üzleti etika


